Kak oueHuTH YypoBeHb yUaluxcss B YCBOEHHU MPOrpamMMbI?

Kak wm3BecTHO, oOpasoBaTenbHas MporpaMMa COCTOMT M3 y4eOHbIX TeM. CHauyana HaM Hago ONpPEENUTh,
HACKOJIBKO XOPOIIO BOCIIUTaHHUK YCBOWJI KaxkAylo Temy. Jlemaercs ato Tak. Ilemaror ompenensieT TeopeTHUecKUe U
MpaKTUYeCKHe TPeOOBaHUS K KOHKPETHOM TeMe, HalpuMep: MPaBUILHO OTBETUTH HAa BOMPOCHI U BBITIOIHUTH 3aaHUSI.

1. Teopernueckuii BOpoc
2. Teopernyeckuii BOmpoc
3. Teopernueckuii Bompoc
4. TlpakTudeckoe 3aIaHue
5. IlpakTuueckoe 3aaHue U T.1.
[Ipeanonoxum, yyamuiics Hokasaj CIeAyIONe pe3yIbTaThl:

No 11/t OrneHrBaeMbIC TTapaMeTPhI Pesynprar
1. TeopeTnyeckuii BOIpoc MPaBUJIHHO

2. TeopeTnueckuii BOIpoc HENPaBUIHHO

3. TeopeTnueckuii BOIpoc MPABUILHO

4. [TpakTHueckoe 3a1anue HENPaBUIHHO

5. IIpakTudeckoe 3amanue MIPABIIIHEHO

Wrak, ywammiics u3 5 mapamerpoB ocBowi 3. Jenmum 3To YMCiio Ha o0Iee KOJMYECTBO 3aJaHUi MO TeMe U
ymHOokaeM Ha 100%. Takum oOpa3om, JaHHYIO TeMy OH ycBOWI Ha 60%, 4TO COOTBETCTBYET CPEIHEMY YPOBHIO.

[Ipenmonoxxum, B 00pa30BaTENbHOM MporpaMMe BCero 7 TeM, KOTOPBIE YUaIUiCs yCBOWII, COOTBETCTBEHHO Ha
100%, 80%, 80%, 100%, 60%, 70%, 50%. CxiansiBaem 31u 3HaueHus (100+80+80+100+60+70+50=540) u nenum Ha
Konn4ecTBO TeM B mporpamme (540: 7=77%). Ilomyuaercs, 4To y4aiuiicss yCBOWI nporpammy Ha 77% - 3TO BBICOKUH
yPOBEHb (BBICOKHI ypoBeHb — Bbie 70%, cpenuuii - ot 40% no 70%, auskuii — menbie 40%).

Kak ompenenuts ypoBeHb 00beTMHEHUS B IETTOM?

HeoOxomumo ompenennTh: BO-TIEPBBIX, CKOJBKO YYalIMXCS MMEIOT BBICOKHH, CPEITHHA M HHU3KHH YPOBEHb.
I'oBOpUTE O MONHOM YCBOEHMHM OOpa30BATENBbHOW MPOrpaMMbl MBI MOXKEM, €CJIH TOJIBKO yYalllUHCS UMEET BBICOKUMN
yposeHs (70-100%). BociuTaHHUKY, HMEIOIUE CPEIHUN YPOBEHD — OCBOMBILKE [IPOrPaMMy B HEOOXOIMMOM CTETICHH.

Ecnu GoNbIIMHCTBO y4amuxcsi MOJTHOCTBIO OCBOMJIO MPOTPaMMy, TO €CTh MMEIOT BBICOKUH ypOBEHb 3HAHHI,
3HAYUT, OOIIHUI YPOBEHb OOBEIUHECHUS XOPOIIIHH.

Kak aTo mocunrars?

Heo6xomMo CIOXHUTh KOJIMYECTBO BOCIIUTAHHUKOB, UMEIOIINX BBICOKHI W CPEIHUI YPOBEHb, Pa3JeiUTh 3TO
9yrciao Ha oOmiee KOJMYECTBO YdYalluXcs B OOBEJUHEHHWH W YMHOXHTH pe3ynbraT Ha 100%. [lomyumBimiics
MPOLICHTHBIHN pe3yibTaT v OyAeT oTpaxarh KauecTBo o0yueHus. [Ipumep: B nerckom o0beauneHnn 12 BOCHIUTaHHUKOB:
6 UMEIOT BBICOKHI ypOBEHb, 4 — cpenuuii n 2 — Hu3kuid. Torma 6+4= 10, (10:12) X 100%= 83%. TakoB moka3zaTens
KadecTBa 00y4eHHUsI.

CreneHb OCBOCHUS yUalIUMHCS IPOTrPaMM 00ydEHHS:
- 70-100% - BeICOKHI

-40-70% - mocTaToOYHBIN

- menbiie 40% - HU3KUIA

PaccmoTtpum onpesneneHns ypoBHSL yCBOCHMSI IPOTPaMMBbL
Ha npumepe Kpyxka «Mckarenmny.

Jlata ocCHOBaHMS CKayTCKOW OpraHu3aluu

WM ocHOBaTeNsl CKayTCKOTO ABIKEHUS
CKOJIBKO YeNIOBEK HAaCUMTHIBAJIO CKayTCKoe aBrkeHue B Poccun k 1915r.
JlaTa ocHOBaHMs ckayTCKOW opraHusanvy B Pb
Harmummute 4 ckayTCKuii 3aK0H

Yro 03HayaeT ckayTcKas JIMIUs

UYeM paznuuat Mexay coboil narpyinu
Hanumure 3HaK «mucbMO B 2X mIarax»

. Hanmmure Ha s3p1ke «Mop3se» SOS

10. 3aBspKUTE MIKOTOBEIH y3e

11. Ha3zBanue KocTpa IS CYIIKU BeIlen

12. HanoxwuTte KryT

©CoOoNO~wWNE

[IpenmonoxuM, 4To ydauics NpaBUIbLHO OTBETUI Ha 8 U3 12 BONpocoB.

8:12 u ymuoxum Ha 100% = 67% - 9TO COOTBETCTBYET CPETHEMY YPOBHIO.

B memom B rpynme 12 dgemoBek - 6 4eI0BEK MMEIOT BBICOKHI ypOBEHB, 4 - CpenHuil U 2 — HU3Ku. Torma cauraem
001K ypoBeHb ycBOoeHHUs mporpammbl B rpymme: 6+4 = 10, 10:12 u ymHoxkaem Ha 100% = 83% - 310 M ecTb
MoKasareib KauecTBa 00y4eHHs TPYIIIEL.



